11Iro

HWmsa: Hagexna
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2010 13:48:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.02.2010 16:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/131226/answer/131227




YBaxaemas Hapmexma! Y Bac Bce moka3aTenu B IIpefiesiax HOPMEI - HAaHHBIX 38 OJIUTO300CIEPMUI0
HeT. JleueHue He TpeOyeTcsi. BepoATHOCTh 3a4aTus BHICOKA. YAaUH.



